

小微企业3个月免税907.7万元

14290户(次)小微企业减负,月减税最高1000元

本报12月11日讯(记者 冯琳 通讯员 段美杰) 今年8月起,小微企业中月销售额不超过2万元的营业税纳税人暂免征收营业税。减税三个月来,威海全市符合减税条件的14290户(次)小微企业免缴营业税907.7万元。

新规之后,符合减税条件的6000多户小微企业中,7成以上的企业每个月免缴营业税额400

元到600元,最多的可免缴营业税1000元。以10月环翠区某印模店为例,这家单位当月免缴税款999.5元。9月、10月、11月,威海免缴营业税的小微企业分别是3327户、4822户、6141户,免缴营业税分别为200.1万元、302.3万元、405.3万元。

在此期间,威海市地税局依托纳税人培训学校,举办“小微企业税收专题培训”,培训纳税

人2300余人次。针对小微企业开展走访辅导活动,宣传税收政策,征求意见建议,研究改进服务措施,编写《小微企业税收优惠政策解读》等文件汇编,免费发放给6000余户小微企业。指导帮助小微企业规范财务核算和财务管理,建立健全小微企业政策执行情况的调查反馈及评价分析制度,及时解决政策执行中存在的问题。



路滑出险

11日早,市区多有降雪。早7点许,在交警五大队辖区,201省道五家疃路段发生一起车辆相撞事故,一辆轿车被撞进路边沟中。据查,事故系一面包车在结冰路边侧滑,撞上轿车所致。事故没有人受伤。

本报记者 吕修全 通讯员 孙珊珊 摄影报道

醉汉骑车撞花生蔓致死 村民赔遗属5万余元

本报12月11日讯(见习记者 孙丽娟 通讯员 王芳) 男子酒后驾摩托车回家,撞上村民堆放路边的花生蔓,当场车翻致张某头部受伤,经抢救无效死亡,引发诉讼。环翠法院判决花生蔓的所有者赔偿遗属5万余元。

5月10日晚,市民张某酒后无证驾未经检验的摩托车回温泉镇。行至温泉镇张家山村南沥青路时,撞上堆放路北的一堆花生蔓。花生蔓由村民张某某堆放,上面覆盖塑料薄膜,四周用石块压住。张某驾驶的摩托车撞上石块,当场侧翻,张某头部落地摔伤,经抢救无效死亡。

10月30日,张某的遗属提起诉讼,要求张某某赔偿丧葬费、死亡赔偿金等共计50余万元。张某某认为,张某系醉酒无证驾驶且未佩戴头盔,花生蔓堆放路北侧,张某驾车由西向东行驶,未按交通法规靠右行驶,事故发生与自己没有任何关系。

环翠法院审理此案,认为张某某在公共道路上堆放杂物,且未设置安全警示标志,其行为与张某的死亡有一定因果关系,应承担赔偿责任,但张某自身也存在过错。于近日一审判决张某某赔偿张某遗属丧葬费、死亡赔偿金共计5万余元。

男子非要从前门下车 遭拒对司机爆粗口

本报12月11日讯(见习记者 孙丽娟) “前门上车,后门下车。”这是乘公交车应遵守的规矩。然而,就是有少数人为图方便,上车不自觉向后走,偏偏喜欢车前扎堆,还非要在前门下车。11日,7路公交上,就有这么一个乘客非要从前门下车,遭拒后,居然对司机爆粗口。

11日中午,由西向东行驶的一辆7路公交车上乘客不多,一中年男子上车,站在车厢前部。车

行至小商品批发市场站点时,无乘客上车,司机只打开后车门,乘客依次下车。这个中年男子为图近便,要求司机打开前门。司机示意他从后门下车,拒绝打开前门。中年男子爆粗口,“我骂你怎么了?”

众人目光中,与中年男子同行的女子拉着中年男子急急下车。临下车时,这个中年男子还不依不饶,“为什么能从前门上车,就不能从前门下车?”

男子打人潜逃 办户籍时落网

本报12月11日讯(记者 王震 通讯员 宋杰 姜炳辉) 9日14时许,两人到乳山商业街派出所办户籍迁移手续。民警查阅信息,发觉一个人与网上追逃人员崔某相似。盘问之下,崔某承认自己曾酒后殴打他人,崔某被行政拘留。

崔某交代,11月25日晚,他

和郭某在建设街一饭店吃饭时,因老板娘多算了一元饭钱,郭某、崔某和老板娘发生争执,崔某、郭某借着酒劲殴打老板娘,致人轻伤。郭某于当晚被抓获,崔某逃跑。躲了半个月的崔某以为万事大吉,12月9日,到派出所办理户籍迁移手续被细心的民警认出,算是自投罗网。

司机低头捡眼镜 轿车撞上牵引车

本报12月11日讯(记者 吕修全 通讯员 吴俊平) 10日上午,202省道文登泽头路段,两车相撞。据查,事故系轿车司机眼镜脱落,低头捡眼镜时,车辆失控撞上对向行驶的牵引车后轮胎。

10日上午10点20分,202省道泽头镇一加油站附近路段发生两车相撞事故。民警到场后,轿车上

的伤者已被送至医院,一辆桑塔纳轿车横在路中,左前车头严重受损。牵引车左后轮胎有撞击痕迹。

经查,事发时,轿车司机眼镜脱落,其低头捡眼镜,轿车失控,左偏撞上对向车道上的牵引车。轿车司机头部撞伤。

目前,事故正在进一步处理中。伤者头部受轻伤。